
 
НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  

З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ № 2427 

 

13.11.2025                                                      м. Київ                                              Протокол № 24 

 

 
Про заяву ТОВ «ТРК АККЕРМАН», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., 

щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення  

(ідентифікатор у Реєстрі L11-00623, строк дії ліцензії до 24.10.2022) 

(позивні: «Аккерман FM») 

 

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – 

Національна рада) надійшла заява ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТРК АККЕРМАН», м. Білгород-Дністровський 

Одеської обл. (місцезнаходження: вул. Кутузова, 35, кв. 7, м. Білгород-

Дністровський, Одеська обл., 67700; поштова адреса: вул. Першотравнева,                  

буд. 70-Є, м. Білгород-Дністровський, Одеська обл., 67701; електронні адреси: 

akkerman.fm@gmail.com, akkerman.fm2015@gmail.com), щодо продовження 

строку дії ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L11-00623) 

(радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, 

частота 102,9 МГц у м. Білгород-Дністровському Одеської обл., потужність 

передавача – 0,25 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу). 

Листом від 09.01.2023 за вих. № 17/38 Національна рада повідомила 

заявника про неповну інформацію та неподання окремих документів, що 

передбачені законодавством. У відповідь на лист Національної ради ТОВ «ТРК 

АККЕРМАН», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., звернулось з 

проханням відкласти розгляд заяви про продовження строку дії ліцензії до 

закінчення воєнного стану (лист вх. № 24/273 від 20.02.2023). 

31.03.2023 набув чинності Закон України «Про медіа» (далі – Закон), на 

підставі якого було розроблено та затверджено нові форми заяв про продовження 

строку дії ліцензії на мовлення з використанням  радіочастотного спектра. 

06.04.2023 Національною радою ухвалено рішення № 292, яким ліцензіати 

зобов’язані оновити подані до набрання чинності Закону заяви щодо 

ліцензування (переоформлення, продовження строку дії ліцензії, у тому числі ті, 

щодо яких були ухвалені відповідні рішення Національної ради, але не було 

видано ліцензій).  

Національна рада листом від 19.05.2023 № 17/679, направленим на поштову 

та електронну адреси, зазначені в Реєстрі суб’єктів у сфері медіа та заявних 

документах ліцензіата, поінформувала ТОВ «ТРК АККЕРМАН», м. Білгород-

Дністровський Одеської обл., про рішення Національної ради від 06.04.2023                 



№ 292 та, що дії щодо продовження строку дії ліцензії можуть бути виконані 

після оновлення компанією документів передбачених Законом.  

Також, листами від 10.06.2025 вих. № 17/2754 та від 07.08.2025                                  

вих. № 17/3701 Національна рада повідомила ТОВ «ТРК АККЕРМАН»,                          

м. Білгород-Дністровський Одеської обл., про необхідність оновити подані 

документи відповідно до форм, визначених Порядком подання до Національної 

ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування 

суб’єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 

18.05.2023 № 350 (зі змінами) (далі – Порядок) та право здійснювати діяльність 

після проходження процедури продовження строку дії ліцензії у порядку, 

встановленому Законом. 

Враховуючи зазначене, Національною радою вжито всіх необхідних заходів 

щодо повідомлення заявника про порушення встановлених Законом вимог до 

оформлення заяви про продовження строку дії ліцензії та документів, що до неї 

додаються. 

Проте, ліцензіатом не було подано до Національної ради документи згідно 

затверджених форм, зокрема заяву про продовження строку дії ліцензії на 

мовлення з використанням радіочастотного спектра, згідно з додатком 3 до 

Порядку, програмну концепцію мовлення, що додається до заяви про 

продовження строку дії ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного 

спектра (згідно з додатком 7 до Порядку), відомості про структуру власності 

(крім суб’єктів, які здійснюють діяльність як фізичні особи-підприємці) 

відповідно до вимог статті 26 Закону України «Про медіа» за формами № 1, 2, 

затвердженими рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 355. 

Пунктом 18 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, 

зокрема передбачено, що за винятком випадку, передбаченого пунктом 17 цього 

розділу, ліцензії, які передбачають мовлення з використанням радіочастотного 

спектра (наземне ефірне мовлення), видані Національною радою до введення в 

дію цього Закону, діють до закінчення визначеного в них строку дії. Після 

закінчення строку дії такої ліцензії суб’єкт має право здійснювати відповідну 

діяльність після проходження процедури продовження строку дії ліцензії у 

порядку, встановленому Законом. 

На підставі пункту 3 частини сьомої статті 59 Закону, Національна рада має 

право ухвалити рішення про відмову ліцензіату в продовженні строку дії ліцензії 

в разі, якщо порушено встановлені цим Законом вимоги до оформлення заяви 

про продовження строку дії ліцензії та документів, що до неї додаються. 

Керуючись статтями 21, 25, 26, 27, 50, 59, 68, 86, 87, 90, пунктами 18 та 24 

розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», 

Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період 

дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради 

від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради 

України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб’єктів 

у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 

(зі змінами), Національна рада 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2849-20#n2316


ВИРІШИЛА: 

1. Відмовити ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТРК АККЕРМАН», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., у продовженні 

строку дії ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L11-00623). 

2. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру суб’єктів 

у сфері медіа відповідно до пункту 1 цього рішення. 

3. Управлінню радіочастот, технічного контролю та аналізу цифрового 

медіапростору врахувати закінчення строку дії ліцензії на мовлення 

(ідентифікатор у Реєстрі L11-00623) та припинення використання частоти 102,9 

МГц у м. Білгород-Дністровському Одеської обл., потужність передавача – 0,25 

кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу.  

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення 

повідомити ТОВ «ТРК АККЕРМАН», м. Білгород-Дністровський Одеської обл., 

шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси. 

5. Відділу комунікацій та зв’язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня 

ухвалення рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному 

вебсайті Національної ради. 

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та 

реєстрації; юридичне управління; радіочастот, технічного контролю та аналізу 

цифрового; організаційного та документального забезпечення; департамент 

контролю, аналізу, стратегічного та регіонального розвитку; відділ комунікацій 

та зв’язків з медіа. 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 

Національної ради О. Черниша. 
 
Голова     /підпис/  Ольга ГЕРАСИМ’ЮК 

 

 

Відповідальний секретар   /підпис/  Олена НІЦКО 

 


